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Június végén kezdetét vette az 
Önkormányzat és a Salgótarjá-
ni Tankerület közös megvalósítá-
sában a Tittel Pál Kollégium fel-
újítása. A korszerűsítés évtizedes 
problémát orvosol az épületben. 
Berze Mariann, az intézmény ve-
zetője a nool.hu internetes hírpor-

tál érdeklődésére elmondta, hogy 
nagy öröm számukra a felújítás, 
mely során kicserélik a nyílászá-
rókat. Egy helyi cég nagylelkű fel-
ajánlásnak köszönhetően moder-
nizálják az épület világítását is. 
Egy festékdiszkont segítségével 
lefestik a polcokat, a régi szekré-

nyeket és az ajtókat. Hozzátette: a 
gyerekek és az öregdiákok is bol-
dogan jönnek el önkénteskedni, 
besegítve a munkálatokba. 

 – Teljesen újjá varázsoljuk a 
kollégiumot, de a hozzátartozó 
konyha és a gyermekjóléti szolgá-
lat is új köntöst kap, köszönhető-

en a Tankerület és az Önkormány-
zat összefogásának. Ehhez pedig 
mi is hozzátesszük, amit csak tu-
dunk – fejtette ki. Az intézmény-
vezető kiemelte: várják a diákokat 
a megújult épületbe. A kollégium 
120 férőhelyes és összesen 71 di-
áknak ad otthont – tudtuk meg.

Jól halad a Tittel Pál Kollégium 
korszerűsítése

Idén is meghitt hangulatú megemlékezést tartottak a nemzeti összetartozás napja alkalmából Pásztón. Június 5-én, a Kishegyen lévő Ma-
gyar Összetartozás Fogadalmi Helyen Farkas Attila, Pásztó polgármestere mondott beszédet, majd Skoperda Nóra és Nagy Gergő Verseitek 
dallama című irodalmi zenés műsora hangzott el. Ezt követően a Zsigmond Király Általános Iskola énekkarának és a Mikszáth Kálmán Gimná-
zium tanulóinak elődását láthatták a résztvevők. A programot koszorúzás zárta.

Nemzeti Összetartozás Napja
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Farkas Attila polgármester kö-
zösségi oldalán összegezte az el-
múlt négy és fél év eredményeit. 
Mint azt írta, megújult a focipálya 
a Hajós Alfréd utcában,ahol kon-
dipark is épült, elkészült a déli 
iparterület, létrehozták a Varázs-
völgy nevű idegenforgalmi köz-
pontot, ahol helyreállították az 
egykori Szalay Malmot is. Emel-
lett hamarosan megnyitja kapuit 
a felújított Csohány Galéria, vala-
mint egy Zsigmond király korsza-
kát bemutató interaktív kiállítás 
is. Farkas Attila kiemelte: új kön-
töst kapott a Gaál István emlék-
ház, de felújították a városi pi-
acot is. Hozzátette: megépült a 
strand mellett a csúszdapark, el-
készült egy játszótér a Stromfeld 
udvarban, míg a Hunyadi udvar-
ban sportkomplexumot és kutya-
futtatót hoztak létre. A mozgás 
szerelmesei bizonyára örömmel 

fogadják, hogy a Béke utcában 
rekortán kézilabdapálya épült, a 
Kishegyen pedig futókört alakí-
tottak ki.

A Zöld város programban rend-
be tették a vasútállomásnál lévő 
parkot és játszótereket létesítet-
tek. Kialakítottak egy északi iparte-
rület, amely során elkerülő utat is 
építettek. Megújult a Csillag téren 
található idősek klubja, a közbiz-
tonság további javítása érdekében 
pedig kiépítettek egy 50 kamerából 
álló térfigyelő rendszert is. 

Hasznoson és Mátrakeresztesen 
megszépült a művelődési ház, va-
lamint színpadokat  építettek és a 
focipályák környéke is megújult. 
Mátrakeresztesen Fakanál Múze-
umot hoztak létre, amellyel a tu-
rizmust erősítik, míg Hasznoson az 
orvosi rendelőt korszerűsítették. A 
Kövicses-patak több szakaszán pe-
dig gabionfalakat építettek.

Farkas Attila polgármester az 
utak korszerűsítésére is kitért. Ki-
emelte, hogy az elmúlt időszakban 
kapott új burkolatot a Munkácsy és 
a Derkovits, a Vezér, a Tóth Árpád, 
a Dózsa György, a Tücsök, az Arany 
János, a Madách, a Mátraszőlősi, a 
József Attila, a Levendula utca és 
a Cserhát lakótelep útja is.  További 
felújításokról is beszámolt: – Újabb 
hat utca kap burkolatot, fedett lelátó 
és rekortán futókör épül a Hajós Al-
fréd utcában, a Hétpettyes és Száz-
szorszép Óvodák belülről újulnak 
meg, a Teleki László Városi Könyvtár 
energetikai korszerűsítése is meg-
valósul és újabb 25 kamerával bő-
vítik a térfigyelő kamerarendszert 
a városban. Emellett turisztikai be-
ruházás is indul, amely során Illúzió 
park jön létre Hasznoson, valamint 
megoldják a strand vízelvezetését is 
– közölte Farkas Attila.

Kiemelte az olyan jelentős, még 
folyamatban lévő beruházásokat 
is, mint a bölcsőde építést a Cser-

hát lakótelepen és a parkoló létesí-
tését a 21-es főút mellett.

Mint írta, a kerékpárút hálózat 
bővítése soha nem látott tempóban 
zajlik Kelet-Nógrádban. Szurdok-
püspökihez és Bátonyterenyéhez 
kapcsolódóan Pásztót két keréken 
is bekapcsolják a közlekedésbe. 

Megemlítette az állami beruhá-
zásokat is: uszoda épül, amelynek a 
munkálatai sajnos egy éve leálltak, 
ugyanakkor Farkas Attila kiemelte, 
hogy abban bízik, hogy hamarosan 
folytatják. Állami forrásból újul-
tak meg továbbá a Szent Lőrinc és 
Szentlélek templomok, valamint a 
Parókia is. Teljesen új köntöst ka-
pott ezen kívül a Zsigmond Király 
Általános Iskola, a Rákóczi úti kol-
légium pedig új nyílászárókkal gaz-
dagodik, ez utóbbi részben önkor-
mányzati forrásból valósul meg. 

Pásztón az elmúlt négy és fél év-
ben teljesen megújult a közvilágí-
tás is, az új LED izzók gazdaságos 
működtetést tesznek lehetővé.

Röviden az elmúlt évek 
pásztói fejlesztéseiről 

Muzsikált az erdő 
Idén is helyszínt adott településünk a „Muzsikál az erdő” - Mátrai Művé-

szeti Napok egyik állomásának, július 7-én Pásztó-Mátrakeresztesen várták 
az érdeklődőket. A mátrakeresztesi erdőben zenélt a Monarchia Szimfoni-
kus Zenekar, s  valamennyi generációt elvarázsolt Bolba Éva és a JAZZter-
lánc. A Kárpát-medence népzenei kincseit hozta magával az idén 50 éves 
Muzsikás Együttes. Láthattuk a „Muzsikál az erdő” fotó és gyermekrajz ki-
állítását is. Mindemellett kézműves foglalkozások, íjászat  és helyi termelők 
portékái is várták az érdeklődőket.
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A közelmúltban megújult és új funkciót kapott a Romkertben 
a Rajeczky-hàz melletti épület, amelyben mostantól vendéglá-
tóegység üzemel. Az ingatlant az Önkormányzat pàlyàzat út-
jàn adta bérbe, mostantól a Dzsem Gasztrobàr működik benne. 

Az üzemeltető Csépe Richárd – tudtuk meg Farkas Attila pol-
gármestertől, aki szerint új, üde színfoltja lett a városnak a Dzsem 
Gasztrobár. A vendéglátóhely kínálatában kiemelt szerepet töl-
tenek be a kézműves hamburgerek, amelyek húspogácsáihoz az 
alapanyagot a Terra Pannonia pásztói feldolgozóüzemének angus 
marhahúsa adja. A szószok pedig mind saját receptúra alapján ké-
szülnek a gasztrobárban. A vállalkozás célja, hogy megmutassák: 
a gyorsételeket igazán minőségi alapanyagok felhasználásával is 
el lehet készíteni és ezek az ételek is tudnak igazi gasztronómiai 
élményt nyújtani. 

A hamburgerek mellett az étlapon megtalálható a pulled pork (té-
pett sertéshús) és a gyros is, valamint még a nyár folyamán érkez-
nek egy nagy bejelentéssel étlapuk bővítése kapcsán.

Ráadásul a Dzsem Gasztrobár nemcsak étteremként fog üzemel-
ni, hanem a nyári hétvégéken zenés estéknek is helyet adnak, mint 
ahogy tették már a közelmúltban is.

Zsigmond király 1407-ben adományozott városi kiváltságle-
velet Pásztónak. Erre a jelentős múltbéli eseményre büszkén 
visszatekintve szeretné az önkormányzat Pásztót ehhez a vá-
rosi ranghoz méltó, vonzó, programokkal és élményekkel teli, 
a térség turisztikai kínálatának megkerülhetetlen célpontjává 
tenni. Több pályázat szolgálja ezt a szándékot.

A Varázsvölgy 1. projektben ké-
szült el a Szalay Malom és a kör-
nyező terület rendezése, shop, 
bár és rendezvénytér kialakítá-
sa. A jelenleg zajló Varázsvölgy 
2-ben pedig megújul a Csohány 
Galéria és a Gaál István Terem is. 

A Zsigmond király városa című 
projekt 383 millió forintot bizto-
sít arra, hogy a történelmi város-
központban található középkori 
hangulatú „Romkert” területén, 
az ott lévő épületegyüttes adott-
ságaira építve egy attraktív, nagy 

turisztikai vonzerővel bíró, válto-
zatos programokat és szolgálta-
tásokat nyújtó komplex beruhá-
zás valósuljon meg. 

A Romkertben a munkála-
tok mellett már a programok is 
„megférnek”, hiszen a rendez-
vénytér nem értintett a felújítá-
sokkal. 

Tavasszal megrendezték a 
Sajtimádók napját, ahol a tér-
ség sajtkészítői mutatkoztak be 
és kínálták termékeiket a vásár-
lóknak. Ugyanakkor a program-

mal egybekötve megtartották 
a III. Nógrád és Heves várme-
gyei Sajtvásárt és Sajtversenyt 
is. Összesen 83 minta érkezett 
a versenyre.  Zömében friss saj-
tok, gomolyák és parenyicák ke-
rültek a zsűri asztalára, de akad-
tak sajtkülönlegességek is, mint 
például fehérpenészes kecs-
kesajtok. Kézművesek és őster-
melők is kiállítottak, a látvány-
műhelyben pedig 400 liter tejből 
készítettek egy Comté típusú, kö-
zel negyven kilogrammos sajtot. 
Volt parenyica nyújtás, óriásszí-
nező, a sajtkészítők pedig fóru-
mon vehettek részt. A Sajtimá-
dók napjának zárásaként a Kacaj 
zenekar zenélt a közönségnek.

Július 8-án egy szelet Francia-
országot hoztak el a helyieknek és 
környékbelieknek a szervezők a 
város szívébe. A résztvevőket pik-

nikre várták a Varázsvölgybe, ahol 
kézműves fagylalt, vattacukor, 
borkülönlegességek, croissant, 
lekvárok, raclette sajt, cukorka 
bár, valamint lágy zene szolgál-
ta a kitűnő hangulatot. Este pedig 
a francia sanzonokban is remek 
Latte Maffiato zenekar gondosko-
dott a jó hangulatról. Rendszere-
sek a nyár folyamán a látványőr-
lések és a kertmozi programok is.

Augusztus 20. alkalmából 
pedig ismét meghirdették a 
„Pásztó legszebb kenyere” ke-
nyérsütő versenyt, amelyre au-
gusztus 19-én 16:00 óráig le-
het jelentkezni az info@vvolgy.
hu e-mail címen, vagy a jelent-
kezési lap kitöltésével, amely 
elérhető  a Varázsvölgy Shop-
ban nyitvatartási időben. A ver-
senyről további információ a 
vvolgy.hu honlapon érhető el. 

Megújul a műemléki övezet, 
pezseg az élet a Varázsvölgyben 

Új, különleges vendéglátóhely nyílt a Romkertben
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Tanévzáró értekezleten vetettek számot 
az elmúlt tanévben végzett munkáról a 
Zsigmond Király Általános Iskolában. 

Mint arról Szántó Marianna igazgató be-
számolt, tanítványaik 95 százaléka teljesí-
tette a tanév követelményeit, közülük 190 
diák kitűnő bizonyítványt vihetett haza. Az 
elmúlt tanév során gazdag rendezvényso-

rozattal biztosították a tanulók érdeklődé-
sének megfelelő kikapcsolódás, művelődés, 
valamint sportolás lehetőségét. Az Orszá-
gos Kompetenciamérés adatai alapján pe-
dig az iskola matematikából, szövegértés-
ből, természettudományokból és mindkét 
idegen nyelvből is országos szinten, sőt több 
esetben afelett teljesített. Az intézmény-
ben zajló tehetséggondozó munkát fémjel-

zi, hogy képzőművészeti versenyen 367 fő 
részvételével országos 1. helyezést értek el, 
102 sportoló tanuló dobogós helyen végzett 
a megyei sportversenyeken, ráadásul egy 
csapat országos helyezést ért el a diákolim-
pián. Ezen túlmenően 119 diák a megyei ta-
nulmányi versenyeken dobogós helyezést 
szerzett, 57-en pedig a tanulmányi verse-
nyek országos díjazottjai lettek.

A Mikszáth Kálmán Gimnázium Pásztói Éle-
tesély Alapítványa a tanévzáró ünnepélyen 
adta át a kiemelkedő szakmai munkát végző 
pedagógusok elismerésére alapított díjat, az 
Életesély Pedagógus Díjat. Az elmúlt tanév-
ben az angol nyelvi munkaközösség jeles tag-
ja, Hajnal Emese részesült az elismerésben.

Az intézmény közölte, hogy Hajnal Eme-
se az intézményben végzett kiemelkedő ok-
tató-nevelő munkájával, szakmai felkészült-
ségével és a szaktárgyában alkalmazott 
innovatív és sokrétű módszertárával tanévről 
tanévre kifejezi munkája iránti elkötelezettsé-
gét. Töretlen lelkesedéssel készíti fel tanítvá-
nyait az érettségi vizsgára és motiválja diákjait 
a közép- és felsőfokú nyelvvizsgára. Az elmúlt 
tanévben mindhárom tagozatról számos tanít-

ványa tett sikeres B2 és C1 típusú nyelvvizs-
gákat. Pótosztályfőnökként is a szívén viselte 
a diákok előmenetelét, részt vett az osztály-
programokon.

Hozzátették: Hajnal Emese aktív szerepet 
vállalt az Amerika-nap pályázati előkészíté-
sében és megvalósításában. Ezen túlmenően 
rendszeresen lát el szervezői és kísérői felada-
tokat különböző ifjúsági Erasmus-projektek-
ben is. Idén például 13 tanulót kísért Lengyel-
országba.

A Mikszáth Kálmán Gimnázium arra is ki-
tért, hogy pedagógusuk a tanítási óráin kívül 
japán nyelvet és kultúrát is tanít szakköri ke-
retek között, valamint évek óta fáradhatatlan 
lelkesedéssel és odaadással vezeti az angol 
nyelvi színjátszókört.

Eredményes évet zárt a Zsigmond 
Király Általános Iskola

Kiemelkedő szakmai eredményeket ért el a 
Nógrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Pász-
tói Tagintézményének innovatív közössége.

Elismerve az elmúlt évben lezárt EFOP 
pályázat hatékony megvalósítását, a Minisz-
terelnökség Oktatási Fejlesztések Főosz-
tálya a pásztói intézményt választotta az 
EFOP Monitoring Bizottság üléshez kapcso-
lódó projektlátogatás helyszínéül.

Mint megtudtuk, a résztvevők a projektlá-
togatásra a fenntartó Salgótarjáni Tankerü-

leti Központból, az EFOP Monitoring Bizott-
ságból, valamint az Irányító Hatóságtól is 
érkeztek, köztük az Európai Bizottság képvi-
selői, kormányzati és nem kormányzati sze-
replők. Mindegyikük elismerőleg nyilatkozott 
Pásztó pedagógiai szakszolgálatának napi 
munkavégzési gyakorlatáról, a területi ellá-
tottságról, valamint az intézmény által képvi-
selt szellemiségről és küldetéstudatról.

Az önkormányzat beszámolójában arra is 
kitért, hogy az intézmény dolgozói úgy vélik, 

munkájuk sikere mögött egyértelműen kö-
zösségük ereje rejlik. Olyan rendszert működ-
tetnek ugyanis, amelyben mindannyian erős, 
széleskörű szakmai alapokkal rendelkeznek 
saját szakterületükön és egymást támogat-
va meghatározó részei tudnak lenni az intéz-
mény egészének. Így bizonyítják, hogy készek 
és képesek a példamutató munkavégzésre, 
amellyel egyedülálló módon elnyerték az Ok-
tatási Hivatal Bázisintézménye megtisztelő 
címét, immár harmadszorra is.

Megtisztelő címet kapott a Nógrád Megyei  
Pedagógiai Szakszolgálat Pásztói Tagintézménye

Hajnal Emese vehette át az 
Életesély Pedagógus Díjat
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Becsó Zsolt országgyűlési képviselő, Farkas Attila polgármester és Németh Sán-
dor pásztói plébános április 18-án ünnepélyes szalagátvágási ceremónián átadták a 
megújult Szent Lőrincz plébániatemplomot. A Modern Városok Program keretében 
három egyházi épületet érintett fejlesztés Pásztón. A Szent Lőrinc Plébániatemplom 
és a Temetői Szentlélek Ispotály Kápolna megújult, a parókián pedig kialakítottak egy 
közösségi teret. A korszerűsített egyházi épületekre április 23-án ünnepi szentmisén 
kérte az Úr áldását Marton Zsolt váci megyéspüspök.

Farkas Attila polgármester a Szent Lőrincz 
Plébániatemplom előtt tartott beszédében 
hangsúlyozta, hogy Becsó Zsolt országgyű-
lési képviselő közbenjárásának köszönhetően 
három helyi egyházi épületet is felújíthattak a 
Modern Városok Program keretében Pásztón.

– A parókia, a Fő utcán lévő Szentlélek 
Ispotálytemplom, és a Szent Lőrinc Plébánia-
templom korszerűsítése is időszerű volt. Igaz, 
ez utóbbit közel húsz évvel ezelőtt kívülről 
felújították, ugyanakkor a belső állapota si-
ralmas volt. Az egyházi ingatlanok természe-
tesen nem az önkormányzatunkhoz tartoz-
nak, ugyanakkor mind Pásztónak, mind pedig 
nekem óriási öröm, hogy ezek az épületek is 
megújulhattak, és így szebbé teszik városunk 
esztétikai képét – fejtette ki a polgármester.

Becsó Zsolt országgyűlési képviselő feli-
dézte a korábbi, egyházi épületek felújítását 
célzó lehetőségeket, majd kiemelte, hogy az 
igazán nagy volumenű beruházásokat a Mo-
dern Városok Program hozta el Salgótarján-
ba és a megyeszékhely térségébe. –  Ez egy, a 
miniszterelnök és a megyei jogú városok pol-
gármesterei között kötettett programot je-
lent. Esetünkben Salgótarján polgármeste-
re és Orbán Viktor miniszterelnök írta alá a 
megállapodást még 2017. március 21-én. Ja-
vaslatomra az egyezmény része lett a külön-

böző egyházi ingatlanok és létesítmények fel-
újítási lehetősége nemcsak Salgótarjánban, 
de egész Kelet-Nógrád térségében – muta-
tott rá az országgyűlési képviselő és kiemelte 
azt is, hogy Salgótarján városvezetése pozití-
van állt a kérdéshez, hiszen más városokkal 
ellentétben a lehetőséget nem sajátították ki 
maguknak. Ennek köszönhető, hogy az egy-
házi felújítási csomag túlmutat a megyeszék-
hely közigazgatási határán és 17 települést 
is érint, így például Pásztót. Összességében 
37 létesítmény, például templomok, imahá-
zak és kápolnák újulhattak meg – tudtuk meg. 

Pásztón a parókiához kapcsolódó új közös-
ségi tér megépítését, a Szent Lőrinc Plébá-
niatemplom teljes belső felújítását, illetve a 
Temetői Szentlélek Ispotály Kápolna korsze-
rűsítését tette lehetővé a program – húzta alá 
Becsó Zsolt, aki végül kiemelte azt is, hogy a 
különböző támogatások révén – a magán-
vállalatokhoz érkező, gazdaságfejlesztéshez 
kapcsolódó forrásokat nem ideszámítva – 
összesen valamivel több mint 10 milliárd fo-
rintnyi fejlesztés indult el a városban.

Németh Sándor pásztói plébános úgy fo-
galmazott: – Sok munka áll a projekt mö-
gött, így például a padlóburkolat teljes cseré-
je, de szintén különös jelentőséggel bír, hogy 
a restaurálásnak köszönhetően az oltárok is 

régi fényükben tündökölnek. A szemfüles hí-
vők, vagy látogatók pedig a bejárat fölött, a 
kóruson egy új orgonát is megpillanthat-
nak. Emellett a modern elektromos hálózat 
és a megvilágítás is fontos beavatkozás volt 
– sorolta az elvégzett munkálatokat Németh 
Sándor plébános, aki végül kifejtette: reméli, 
hogy az Isten házába belépve mindenki meg-
látja majd azt az összhatást, amit a régmúlt 
és a jelen eszközeivel szerettek volna elérni 
és átadni, természetesen Isten dicsőségére.

Befejeződtek az egyházi beruházások

Július elsején, 1989-ben hunyt el Pásztó 
város díszpolgára, Rajeczky Benjamin. Az év-
forduló alkalmából a városvezetés idén is el-
helyezte az emlékezés virágait a Romkertben 
lévő domborműnél. 

Pásztó egykori kiemelkedő alakja magyar 
ciszterci szerzetes, római katolikus pap, teo-
lógiai doktor, zenetörténész, népzenekuta-
tó, egyházzenész, zenepedagógus, valamint a 
zenetudományok doktora volt. A tudós szer-
zetes híres volt jóságáról, önzetlenségéről és 
nagy tudásáról, amelyet szeretettel osztott 
meg másokkal. Ma a város zeneiskolája az 
európai hírű zenetudós szerzetes nevét viseli. 

Emlékezet
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A magyar egészségügy napja alkalmá-
ból, június 28-án köszöntötték a Pásztói 
Margit Kórház munkatársait. 

A rendezvényen dr. Boczek Tibor főigaz-
gató kiemelte: méltóképp kell megemlékez-
ni Semmelweis Ignác születésnapjáról, ezért 
ilyenkor a kórházban dolgozók munkáját is 
méltatják.

Békésiné Széll Mária főnővér elmondta, 
hogy hivatásuk sokszor erőt próbáló. Az ünnep 
és emlékezés pedig lehetőséget ad arra, hogy 
egy pillanatra megálljanak a mindennapi mun-
kában és azokra figyeljenek, amik a hivatásuk 
legfontosabb sarokkövei. Az emberek szolgá-
latába vetett hitükre, a gyógyítás tudomány 

fontosságára, valamint a szakmai és emberi 
közös küldetésnek az összetartó erejére.

Az eseményen a főigazgató beszámolt az 
elmúlt év eseményeiről, így például a világ-
járvány időszakáról, de a finanszírozásról és a 
jövőről is. A Magyar Egészségügyi Szakdolgo-
zói Kamara jóvoltából díjakat is átadtak. 

Elismerésben részesült Kakuk Zsuzsanna, 
a járóbeteg ellátás, röntgen vezető asszisz-
tense, Bodnárné Hordós Piroska, a krónikus 
belgyógyászati osztály ápolója, valamint Po-
lyókáné Alapi Andrea, a Jobbágyi gyógyszer-
tár dolgozója.

Pályaút jutalomban részesült 10 éves mun-
kájáért Fábián Zoltánné Sáfár Éva, Kelemen 
Mónika, illetve Petre Zsuzsanna. 

15 éves tevékenységükért Kovács Zoltán-
né, Katona Mónika és Szappan Lívia részesült 
jutalomban.

20 éves szolgálatát ismerték el Buda Ág-
nesnek és Püski Adriennek, 25 éveset pedig 
Kerekes Ivánnak, Csohányné Tóth Brigittá-
nak, Molnár Ilonának, Virág Dórának, Fe-
kete Évának, illetve Feketéné Pásztor Zsu-
zsannának. 

Az egészségügyben végzett 30 éves mun-
kájáért jutalmat kapott Berecz Károlyné és 
dr. Boczekné Bácsi Anikó, míg 35 éves tevé-
kenységéért Cserné Szabó Tímea és Czimer 
Csabáné. Végül 40 éve végzett munkáját is-
merték el Forstnerné dr. Szabó Irénnek, Nagy 
Györgyinek és Góczáné Zeke Csillának.

Semmelweis nap:  
elismerték a kórház dolgozóit

Kikapcsolódás középkori módra 
Múltidéző Zsigmond napot rendeztek Pász-

tón április 29-én a történelmi városrészben, 
a Romkertben. A program Mátyás-kori éte-
lek főzőversenyével kezdődött, majd a dél-
utáni órákban jelmezes felvonulás nyűgözte 
le az érdeklődőket. 16 órától térzenével foly-

tatódott a program,  melyet a Szent László Vi-
tézei Egyesület ostromjátéka követett. Ebbe 
a vállalkozó kedvű érdeklődők is bekapcso-
lódhattak. A színpadon 17 órától a Bordó Sár-
kány zenekar adott koncertet, majd Kovács 
Kati műsorának tapsolhatott a közönség. A 

nap zárásaként utcabált rendeztek, amelynek 
hangulatáról az Alapi Music Band gondosko-
dott. A zenés-táncos programok mellett  volt 
népi játszótér, kézműves vásár, nemezelés, 
solymász bemutató, csillámtetoválás-készí-
tés, arcfestés, ugrálóvár, de pónilovaglás is. 
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TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY
A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN AZ IGAZGATÁSI SZÜNET IDŐTARTAMA ALATT

(2023. július 17-től – 2023. augusztus 20-ig)

A KÖVETKEZŐK SZERINT TÖRTÉNIK AZ ÜGYFÉLFOGADÁS:

 

TÁJÉKOZTATÁS

Hétfő:          8.00-12.00 óráig
Kedd:          ügyfélfogadás nincs
Szerda:       8.00-12.00 óráig
Csütörtök: ügyfélfogadás nincs
Péntek:       ügyfélfogadás nincs

A Francia Köztársaság egyik 
legrangosabb elismerését ve-
hette át július 14-én Claire 
Legras francia nagykövettől a 
Mikszáth Kálmán Gimnázium 
pedagógusa és igazgatóhe-
lyettese, Aurélien Atinsi.

Az átadó alkalmából Claire 
Legras francia nagykövet látoga-
tott el a pásztói gimnáziumba. Az 
ünnepi nap programjának része-
ként találkozott a francia tagoza-
tos diákokkal, akiknek kérdéseire 
nyitottan és őszinte érdeklődés-
sel válaszolt, segítve elűzni két-
ségeiket akár a külföldi továbbta-
nulással kapcsolatban is.

Claire Legras a lovagrendi ki-
tüntetés átadása előtt elmondta: 
a pásztói francia tagozat vezető-
je a három fő francia érdemrend 
közül az egyiket, az Akadémiai 
Pálmarendet kapja meg, mely-
lyel az oktatás területén kiemel-
kedő munkát végző pedagóguso-
kat díjazzák. Mint azt a nagykövet 
is felidézte, a pásztói gimnázium 
igazgatóhelyettese már 40 éve él  

Magyarországon, és immár évti-
zedek óta tanít biológiát francia 
nyelven az intézményben, több 
éve pedig a kéttannyelvű tago-
zatot is ő vezeti. Aurélien Atinsi 
kiváló kapcsolatot ápol a fran-
cia intézettel, valamint pedagó-
giai innovációkat hajt végre. Nem 
csak Pásztón, de nemzeti szin-
ten is nagyon fontos feladatot lát 
el – hangsúlyozta Claire Legras 
nagykövet.

A pásztói gimnázium díjazott 
pedagógusa az elismerésről így 
nyilatkozott: egy remek szakmai 

csapatban dolgozik, a kollégái 
befogadták őt, nagyon eredmé-
nyesen tudnak együtt dolgozni, 

így ez az elismerés nem az ő sze-
mélyes érdeme, hanem közös si-
ker. Munkája egyik fő inspirációja 
pedig diákjainak a sikere, amelyet 
éppen ezen az alkalmon is megün-
nepelhettek, hiszen a 9. f osztály 
tanulói a nagykövettől vehet-
ték át a közelmúltban teljesített 
nyelvvizsgáik bizonyítványait. Két 
mikszáthos diák ráadásul kiváló 
eredményt ért el, őket külön ju-
talmazták: Huszár András holt-
versenyben az első, míg Molnár 
Hanga Anna a harmadik legjobb 
eredményt érte el az országban 
a francia nyelvvizsgát teljesítők 
közül.

Rangos francia állami  
kitüntetést kapott Aurélien Atinsi
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Három napos látogatást tett Nógrád vármegyében Novák Katalin köztársasági elnök 
június 26-28 között. Az államfő számos településre ellátogatott, találkozott vállalko-
zókkal, tehetséges fiatalokkal, szegénysorsú családokkal. Erre az időre a Sándor-pa-
lotai munkavégzés is átköltözött az alsópetényi Prónay-kastélyba, ahol más teendői 
mellett fogadta Nógrád vármegye vezetőit is: Becsó Zsolt és Balla Mihály országgyű-
lési képviselőkkel, Skuczi Nándor közgyűlési elnökkel, dr. Bagó József vármegyei jegy-
zővel és dr. Szabó Sándor főispánnal egyeztetett a térség helyzetéről. 

Novák Katalin a vármegye-látogatás után 
a Nógrád Megyei Hírlapnak nyilatkozott. Ki-
emelte: szeretné, ha egyre többen tudnának 
Nógrádra rejtett erőforrásként tekinteni. Ha 
van támogatás és megfelelő figyelem, ak-
kor a nógrádiak is meg tudják mutatni, mek-
kora erő van ebben a vidékben – mutatott rá, 
hozzátéve: Nógrád vármegye egyre erősödik, 
sok a rejtett tartaléka. A vármegye lakossá-
gának átlag feletti fogyását, öregedését fel-
vető kérdésre azt mondta: meg kell teremteni 
azokat a körülményeket, infrastrukturális fel-
tételeket, amelyek lehetővé teszik egy kiste-
lepülésen élő számára is, hogy részese ma-
radjon az ország vérkeringésének, kultúrához 
jusson, hogy legyenek számára elérhetők kü-
lönböző szolgáltatások, a gyerekei megfelelő 
minőségű oktatásban részesüljenek, hogy le-

gyen előtte perspektíva – hangsúlyozta. Mint 
mondta, erre egyre több jó példa van ország-
szerte és Nógrádban is, a kormány részéről 
pedig megvan a szándék a vidéki Magyaror-
szág erősítésére. A társadalmi problémákról, 
többek között a vármegyét érintő alacsony is-
kolázottságról szólva kifejtette: ahhoz, hogy a 
tanulatlanságot iskolázottság, a munkanél-
küliséget magas foglalkoztatás váltsa, a csa-
ládalapításhoz pedig felelősségérzet kapcso-
lódjon, kellenek a segítők, és kell a segítségre 
szorulók elszántsága is.

- Mindannyiunknak van dolgunk azokkal, 
akik Magyarországon nehéz körülmények kö-
zött élnek – hívta fel a figyelmet Novák Ka-
talin a Nógrád Megyei Hírlapnak adott inter-
jújában. A köztársasági elnök kitért arra is: 
meghallgatta a vármegye vezetőinek terve-

it arról, hogyan tehetik Nógrádot vonzóbbá 
turisztikai szempontból. Mint mondta, bízik 
benne, hogy megfelelő források biztosítása 
mellett Nógrád még jobban felírja majd ma-
gát Magyarország turisztikai térképére.

Az említett egyeztetésen dr. Szabó Sán-
dor, Nógrád vármegye főispánja egyebek 
mellett a vármegyei védelmi bizottság elnö-
keként a Pásztóra is jellemző árvíz okozta 
problémák megoldásában kérte az államfő 
segítségét. Becsó Zsolt, térségünk parlamen-
ti képviselője többek között a természeti kör-
nyezetre épülő, rekreációs turizmus kiépíté-
séhez kért segítséget, de azt is hangsúlyozta, 
hogy a versenyképesség javításához jóval na-
gyobb nagyságrendű forrásokra van szükség 
Nógrádban. Skuczi Nándor, a vármegyei köz-
gyűlés elnöke szintén a vármegye versenyké-
pességének fontosságát hangsúlyozta, és en-
nek fejlesztéséhez kérte a köztársasági elnök 
közbenjárását. Mint mondta, napjainkban sok 
fiatal hagyja el a megyét, ezt a folyamatot is 
szeretnék visszafordítani. Bagó József, Nóg-
rád vármegye jegyzője arra hívta fel a köztár-
sasági elnök figyelmét, hogy a szakemberek 
megtartása a közigazgatásban is nagyon fon-
tos. A Prónay-kastélyban hétfőn este díszva-
csorát rendeztek, amelyen részt vett Farkas 
Attila, Pásztó polgármestere is.

Novák Katalin rejtett erőforrásnak 
tartja Nógrád vármegyét 
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Az eddiginél is intenzívebb toborzást folytat a Magyar Honvédség. A következő idő-
szakban több ezer embernek kínálnak kiszámítható, változatos életpályát – mondta 
Vincze Zoltán százados, a Nógrád megyei 11. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda megbí-
zott vezetője.

– Aki állást keres vagy munkahelyet vál-
tana, a szerződéses katonai szolgálatot vá-
laszthatja, ehhez már általános iskolai vég-
zettség is elegendő. Szinte minden szakma 
képviselőjének lehetősége van a bekerülés-
re – hangsúlyozta a százados. A honvédség 
az otthonuktól távol szolgálatot vállalóknak 
szállást biztosít, vagy támogatják a munkába 
járást és a lakhatást.

– Feltételezem, elsősorban fiatalokat 
várnak. Mi a felső korhatár?

– A fő célcsoportunk a 18 és 40 év közötti 
korosztály, de minden 65 év alatti állampolgár 
jelentkezhet, aki büntetlen előéletű, magyar-
országi lakcímmel rendelkezik és megfelel az 
előírt egészségügyi, pszichológiai és fizikai al-
kalmassági vizsgálat követelményeinek.

– Az alapkiképzés mindenkinek kötelező?
– Aki volt sorkatona, vagy tartalékos kato-

naként teljesítette az alapkiképzést, annak 
leendő parancsnoka dönti el, hogy mente-
sülhet-e ezalól. Mindenki másnak alapkikép-
zéssel kezdődik a katonai pálya, melynek 
időtartama alatt is jár a fizetés. A Magyar 
Honvédség alapkiképzését jelenleg önkén-
tes területvédelmi tartalékosként lehet el-
végezni, ennek időtartama 6 vagy 8 hét, attól 
függően, hogy a későbbiekben marad terü-
letvédelmi tartalékos, vagy a szerződéses 
szolgálatot választja. 

– A honvédelmi és haderőfejlesztési 
programnak köszönhetően több lett a je-
lentkező? 

– A honvédség fejlesztése rendkívül vonzó-
vá tette a katonai pályát, ennek hatását évek 
óta érzékeljük. A legtöbben kihívást keres-
nek, mások biztos megélhetést és kiszámít-
ható munkahelyet, de olyan jelentkezőink is 
vannak, akiknek ez volt a gyermekkori álma. 
Sokan tanulás vagy munka mellett, önkéntes 
tartalékosként csatlakoznak hozzánk. Legy-
gyakrabban azt jelzik vissza, hogy szeretnek 
ehhez az elkötelezett, sokszínű csapathoz 
tartozni. 

– Jelentősen megemelték a katonák bé-
rét. Ez mit jelent számokban? 

– A legénységi katonák bérfejlesztése volt 
a legjelentősebb, a legalacsonyabb rendfoko-
zatú katona, érettségi nélkül jelenleg nettó 
265 ezer Ft-ot kap. Egy pályakezdő, érettsé-
givel rendelkező őrmester legalább nettó 315 
ezer -, egy felsőfokú végzettségű hadnagy 
377 ezer forintot keres. A honvédség lakha-
tási, családalapítási, iskolakezdési támoga-
tásokat kínál, valamint Szép-kártya juttatás, 
nyugdíjpénztári hozzájárulás, kedvezményes 
üdülés, ingyenes egészségügyi szűrővizsgá-
latok, továbbá sportolási lehetőség is biztosí-
tott a katonák számára. 

– A tartalékos szolgálatról mit érdemes 
tudni?

– Azoknak ajánljuk, akik szeretnének részt 
venni honvédelmi feladatokban, kipróbálnák 
magukat egy más közegben, és szeretnének 
betekintést nyerni a katonaéletbe. Tartalé-
kosként is sok lehetőség van a szakmai kitel-

jesedésre, például külföldi misszióban, kikép-
zéseken, gyakorlatokon, protokolláris- és 
pályára irányítási feladatokban.

A szerződéses és a tartalékos alapkiképzés 
egy bizonyos pontig egységes, és van átjár-
hatóság a szolgálati formák között. A jelent-
kezők a felkészítések során általános kato-
nai, jogi, harcászati, tereptan, egészségügyi 
és alaki ismereteket szereznek. 

– Mire számíthatnak a tartalékosok?
– A lakhelyük közelében szolgálatot vállaló 

területvédelmi tartalékos katonák ún. szer-
ződéskötési díjat kapnak, ez egyszeri juttatás. 
Ezen felül minden évben rendelkezésre állási 
díjat is fizetünk, ez a mindenkori minimálbér 
100 százaléka. Amennyiben a tartalékost be-
hívjuk felkészítésre, kiképzésre vagy munka-
végzésre, a rendfokozatából és beosztásából 
adódó illetményre jogosult, melynek nagysá-
ga közel azonos a szerződéses katonákéval, 
emellett étkezési és utazási költségtérítés, 
illetve szállás is megilleti. A tanárok, diákok 
behívását alapvetően a tanulmányi idősza-
kon kívül, a munkavállalók behívását pedig a 
munkahelyi elfoglaltságuk figyelembevéte-
lével tervezzük. A munka mellett szolgála-
tot vállalók munkáltatói kompenzációban ré-
szesülnek.

A toborzók folyamatosan várják az érdek-
lődőket az iroda ügyfélszolgálatán, melynek 
elérhetőségei:

11. HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA
Cím: 3100 Salgótarján, Bartók Béla út 10.
Telefon: 06 (32) 416-622
E-mail: nograd.toborzo@mil.hu

További információk: iranyasereg.hu

Stabil munkalehetőség,  
kiemelt bérezés

Nem talált legyőzőre a pásztói főzőcsapat - Gáspár Bea volt a zsűrielnök 
Bodrogi István alpolgármester vezetésével 

Pásztó csapata is részt vett a kalondai falunap 
lecsófőző versenyén július 15-én. A szlováki-
ai magyar település programján városunk ver-
senyzői 14 csoport közül megosztott első helye-
zést ért el. 

A Gáspár Bea által vezetett zsűri értékelte az 
ízvilág mellett a tálalást is. A rendezvényről Far-
kas Attila polgármester elmondta: hálás az el-
ismerésért és mint fogalmazott, gratulál a főző 
csapatnak, akik szenzációs ízeket varázsoltak a 
pásztói lecsóba. 
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A vármegyei élvonal 2022/2023-as idényé-
ben a hatodik helyen zárt városunk futballcsa-
pata, amely a nyári szünet folyamán erősített 
szakmai stábján. A megyei másodosztályú Ka-
rancsaljától „igazolt” új edzőt a Pásztó SK: a ha-
marosan startoló idényben Smelkó Károly irá-
nyítja az együttest. A klubhoz kötődő viszonya 
miatt Forgó Péter is a gárda közelében marad, 
segíti a csapat és az új tréner munkáját is. Mos-
tanra már elkészült a 2023/24-es bajnoki sze-
zon sorsolása is, miszerint az első fordulóban, 
augusztus 12-én 17 órakor hazai pályán a Palo-
tás SE-vel csap össze a Pásztó SK. 

Idén nyáron - a tavalyi szünet után - újra ki-
nyitott a pásztói strand. Farkas Attila polgár-
mester arról tájékoztatta lapunkat, hogy a ko-
rábban bejelentett fejlesztés, miszerint állami 
beruházásban négyévszakossá alakítják a lé-
tesítményt, egyelőre nem indulhatott el a vilá-
got - s benne hazánkat - sújtó gazdasági válság 
miatt. Kifejtette: - Bizonytalan, hogy mikor fog 
kezdődni a beruházás. Ugyanakkor több évnyi 
zárvatartás jelentős állapotromláshoz vezet-
ne a strandon. Ezért inkább úgy döntött a tes-
tület, hogy elvégeztetjük a szükséges karban-
tartási munkálatokat 
és megnyitjuk a fürdőt 
a kikapcsolódni vágyók 
előtt - mondta a polgár-
mester. A létesítmény-
ben járva szép és tisz-
ta környezet fogadja a 
látogatókat. Hívogató 
medencék - a gyermek-
pancsolóban két csúsz-

dával-, kulturált padok, 
hűs fák árnyéka, napo-
zó ágyak, gondozott park, 
mosdók és öltözők, ér-
tékmegőrző, megfizethe-
tő és színvonalas büfé áll 
a strandolók rendelkezé-
sére. Mindez a pásztóiak-
nak az alapárhoz képest 
közel féláron. A helyiek-

nek lakcímkártya bemutatásával az egész napos 
felnőtt jegy 1500, az egész napos gyermek jegy 
1000 forintba kerül. Bérlet és úszójegy is vásá-
rolható, valamint további kedvezménnyel lehet 
belépni 15 óra után. 

A strand nyitvatartási ideje: 
hétfőtől - vasárnapig: 
06:00 - 08:00  Kondi úszás
08:00 - 09.00 Technikai szünet
09:00 - 20:00 Nyitva

Szomszédvári derbivel kezdődik  
a megyei focibajnokság

Mindenkit vár a STRANDFÜRDŐ



Újabb szakkörökre 
várják a jelentkezőket

A Nemzeti Művelődési Intézet Magyarország Kormányának 
támogatásával 2023-ban is meghirdeti a Tudásunkkal kézen 
fogva a közösségekért programot.  Váczi Tünde, a Teleki Lász-
ló Városi Könyvtár és Művelődési Központ igazgatója arról tá-
jékoztatta lapunkat, hogy ősztől ismét csatlakoznak az ennek 
keretében megvalósuló A Szakkör programhoz. Mint megtud-
tuk, A Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2023 prog-
ramban összesen 18 szakkör típus pályázható meg, az intéz-
mények eszközt és alapanyagcsomagokat kaphatnak.  

Váczi Tünde igazgató arról számolt be, hogy már lehet je-
lentkezni a Teleki László Városi Könyvtár és Művelődési Köz-
pont által meghirdetett foglalkozásokra, de csak korlátozott 
létszámban. Ezúttal a résztvevők Pásztón a makramé, a vesz-
szőfonás, a gyöngyfűzés és a nemezelés módszereit sajátít-
hatják majd el az ingyenesen.

Minden szakkörtípusról elérhető film A Szakkör internetes 
oldalán (aszakkor.
hu), amelyek meg-
könnyítik a jelent-
kezők számára a 
választást.


